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Amsa: [Imutpui
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 29.04.2013 01:47:14

dopmupoBanus 3akiaoyenusi Bpada: 01.05.2013 18:05:51

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/277668/answer/277707




OueBuOHO, 9TO Uppaguupymwoinas 601s 0T ceMeHHOro Oyropka. MoxkeT OBITh, eCTh OTEK CEMEHHOTO
O6yropka. Bupumo, mocnie sgKynsanuy Hafgo MpeKpallaTh I0JI0BOY aKT, AefilaTh nepepsiB 15-20 MUHYT.



